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2.Місце навчальної дисципліни в освітній програмі 

Статус дисципліни Обов’язкова дисципліна 

Передумови для вивчення дисципліни 

Для вивчення дисципліни «Менеджмент персоналу» 

здобувач вищої освіти має володіти теоретичними 

знаннями та практичними навичками за такими 

дисциплінами: «Методика наукового дослідження (за 

спеціальністю D3 Менеджмент) та організація підготовки 

дисертаційної роботи», «Управління науковими 

проектами», «Математичні моделі і методи в 

менеджменті». 

Політика дисципліни 

Академічна доброчесність.  

Відповідно до принципів академічної доброчесності та 

нормативних документів ЗВО «ПДУ» щодо політики 

академічної доброчесності, очікується, що роботи 

здобувачів будуть їх оригінальними дослідженнями та 

міркуваннями. Здобувачі, відповідально відноситимуться 

щодо дотримання норм законодавства про авторське 

право, вказуватимуть посилання на джерела інформації у 

разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей, 

уникатимуть фальсифікації або фабрикації інформації. 

Дотримуватимуться усіх зобов’язань відповідно до 

укладеної декларації про дотримання академічної 

доброчесності http://surl.li/noftg,  http://surl.li/foccn  

Відвідування занять. Обов’язковим є відвідування усіх 

видів занять. За об’єктивних причин (хвороба,  карантин, 

індивідуальний графік, тощо) навчання може проходити в 

он-лайн форматі. Здобувачі обов’язково мають 

дотримуватись строків визначених для виконання усіх 

http://surl.li/noftg
http://surl.li/foccn


видів письмових робіт що передбачені під час вивчення 

дисципліни. 

Визнання результатів попереднього навчання. У 

випадку, якщо здобувач освіти отримав знання у 

неформальній та інформальній освіті, зарахування 

результатів навчання здійснюється згідно Положення про 

порядок визнання результатів навчання, отриманих 

шляхом неформальної та/або інформальної освіти 

http://surl.li/fobze. Зокрема, якщо їх тематика відповідає 

змісту навчальної дисципліни (окремій темі або 

змістовому модулю). В неформальній освіті:  

- закінчення професійних курсів, семінарів або тренінгів, 

тематика яких відповідає змісту освітнього компоненту 

(окремій темі або змістовому модулю).  

В інформальній освіті:  

- наявність наукової публікації;  

- волонтерська діяльність.  

Перезарахування результатів навчання отриманих під час 

здобуття попередньої освіти здійснюється відповідно до 

Положення про організацію освітнього процесу у Закладі 

вищої освіти «Подільський державний університет» 

3.Мета навчальної дисципліни 

Метою дисципліни «Менеджмент сталого розвитку підприємств агропродовольчої сфери» є 

сформувати у здобувачів системне розуміння концепції сталого розвитку підприємств 

агропродовольчої сфери, засвоїти сучасні теоретико-методологічні підходи та інструменти 

менеджменту, розвинути здатність планувати, виконувати та впроваджувати результати наукових і 

прикладних досліджень у практику управління з урахуванням економічних, екологічних та 

соціальних чинників. 

У процесі вивчення дисципліни «Менеджмент сталого розвитку підприємств агропродовольчої 

сфери» у здобувачів формуються наступні компетентності:   

ІК 

Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми у галузі 

управління та адміністрування, що передбачає глибоке переосмислення наявних 

та створення нових цілісних знань та/або професійної практики, застосовувати 

новітні методології наукової та педагогічної діяльності, здійснювати власні 

наукові дослідження, результати яких мають наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення. 

ЗK01. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

ЗK02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

ЗК04. 

Здатність розв’язувати комплексні проблеми у сфері менеджменту на основі 

системного наукового світогляду та загального культурного кругозору із 

дотриманням принципів професійної етики та академічної доброчесності. 

СК01. 

Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, 

які створюють нові знання у менеджменті і дотичних до нього 

міждисциплінарних напрямах.  

СK04. 

Здатність ініціювати, розробляти, реалізовувати та управляти науковими 

проектами у менеджменті і дотичних до нього міждисциплінарних напрямах та 

/або складати пропозиції щодо фінансування наукових досліджень, реєстрації 

прав інтелектуальної власності. 

СK05. 

Здатність розробляти стратегії управлінської діяльності, керувати науково-

дослідними проєктами в організаціях, їхніх об’єднаннях, структурних 

підрозділах, на загальнодержавному, регіональному та місцевому рівнях. 

4.Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Теоретико-методологічні засади сталого розвитку підприємств агропродовольчої сфери 



Тема 2. Глобальні та національні стратегії сталого розвитку: виклики для агропродовольчих 

підприємств 

Тема 3. Інституційне середовище та нормативно-правове регулювання сталого розвитку аграрного 

сектору 

Тема 4. Методи і підходи до управління сталим розвитком агропродовольчих підприємств 

Тема 5. Соціальна відповідальність бізнесу та корпоративна стійкість у продовольчій сфері 

Тема 6. Екологічні аспекти управління підприємствами агропродовольчої сфери 

Тема 7. Економічна діагностика та показники сталого розвитку підприємств АПК 

Тема 8. Планування і реалізація наукових та прикладних досліджень у сфері сталого розвитку 

аграрних підприємств 

Тема 9. Апробація та впровадження результатів досліджень сталого розвитку на підприємствах 

агропродовольчої сфери 

Тема 10. Інновації, цифровізація та перспективи розвитку менеджменту сталості у продовольчому 

секторі 

5. Орієнтовні теми індивідуальних завдань 

Не передбачені робочою програмою 

6. Очікувані результати навчання навчальної дисципліни 

Після успішного вивчення навчальної дисципліни здобувач вищої освіти зможе: 

РН05. 

Глибоко розуміти загальні принципи та методи управлінських наук, а також 

методологію наукових досліджень, застосувати їх у власних дослідженнях у 

сфері менеджменту та у викладацькій практиці. 

РН06. 

Планувати і виконувати наукові і прикладні дослідження з менеджменту та 

дотичних міждисциплінарних напрямів з використанням сучасних інструментів, 

критично аналізувати результати власних досліджень і результати інших 

дослідників у контексті усього комплексу сучасних знань щодо досліджуваної 

проблеми; складати пропозиції щодо фінансування досліджень та/або проектів. 

РН07. 
Здійснювати апробацію та впровадження результатів власних досліджень у сфері 

менеджменту. 

РН09. 

Ідентифікувати та класифікувати невирішені наукові задачі, описувати, 

аналізувати та оцінювати відповідні об’єкти, явища та  процеси у сфері 

управління та адміністрування на конкретних підприємствах та у регіональних 

економічних системах, обирати і використовувати оптимальні загальнонаукові та 

спеціальні методи для їхнього дослідження. 

7. Види навчальних занять 

Видами навчальних занять при вивченні дисципліни є лекції (Л), практичні заняття (ПЗ), самостійна 

робота (СР). 

8. Методи навчання 

Словесні методи (лекція, бесіда проблемно-пошукового характеру, діалог); наочні методи 

(пояснювально-ілюстративний), практичні методи (робота з навчально-методичною літературою, 

виконання практичних завдань самостійної роботи); методи формування пізнавальних інтересів 

(створення ситуації інтересу, навчальні дискусії; метод використання життєвого досвіду, 

проєктування професійних ситуацій); методи стимулювання, мотивації й обов’язку (роз’яснення мети 

навчального предмета, висування вимог до вивчення предмета); комп’ютерні і мультимедійні методи 

(використання мультимедійних презентацій, дистанційне навчання). 

9. Методи та критерії оцінювання 

9.1 Критерії оцінювання 



В освітньому процесі Університету використовуються такі види контролю: поточний, 

семестровий (підсумковий) та підсумкова атестація здобувачів вищої освіти. Оцінювання здобувачів 

здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять і має на меті перевірку 

рівня засвоєння здобувачів освіти навчального матеріалу. Форма проведення поточного контролю 

визначаються з урахуванням змісту накопичувальної системи оцінювання. 

У межах поточного контролю здобувач вищої освіти може набрати 60 балів (форма 

семестрового контролю – екзамен). На семестровий контроль у формі екзамену відводиться 40 балів. 

Сума балів за поточний контроль складається із балів, отриманих за результатами навчання 

під час лекцій, семінарських (практичних, лабораторних) занять та самостійної роботи здобувача 

вищої освіти. 

Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни обчислюється шляхом додавання набраних 

здобувачем вищої освіти балів з поточного та семестрового контролю (форма семестрового контролю 

– екзамен). Підсумкова оцінка виставляється у відомості обліку успішності, індивідуальному 

навчальному плані. 

Оцінювання результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за 100-бальною шкалою. 

Відповідність семестрової рейтингової оцінки в балах оцінці за національною шкалою та шкалою 

ECTS відповідно до «Положення про організацію освітнього процесу в Закладі вищої освіти 

«Подільський державний університет» https://pdatu.edu.ua/images/navchalna-robota/planuvannya-ta-

organizaciya/p04062022.pdf?ver=18022201 та робочої програми з даної дисципліни 

9.2 Методи оцінювання 

Усні (індивідуальне опитування, співбесіда), письмові (самостійна робота, тести, практичні завдання, 
розрахункові завдання), комп’ютерні (презентації доповідей, виконання завдань у системі Moodle ), 

індивідуальні завдання самоконтроль, самоаналіз. 

10. Ресурсне забезпечення навчальної дисципліни 

Засоби навчання 

Навчальний процес потребує наступних засобів навчання: 

– мультимедійне обладнання; 

– комп’ютерна система та мережа; 

– роздатковий ілюстративний матеріал лекцій; 

– презентаційний матеріал лекцій. 

Інформаційне 
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